
Distriktsskole Ølstykke 

 

 

 

 

Skolebestyrelsen 
 

 

 

Mødereferat af skolebestyrelsesmøde tirsdag den 29. marts 2022 

 

D 

 

Deltagere: Merethe, Anne, Sebastian, Lars, Lone, Maiken, Ane, Danna, Louise, 

Brian, Birgitte, Stefan og Peter (referent) 

 

Afbud: Lina, Mathias 

 

Mødet blev afholdt på Søhøjskolen. 

 

1. Godkendelse af dagsorden 

Godkendt. Dog flyttes pkt. 7 før pkt. 4. 

 

2. Godkendelse af referat 

Godkendt. 

 

3. Nyt fra elevrådet 

Elevrådene er i gang med at arbejde med undervisningsmiljøvurderingen. 

 

4. Tidsplan for valg til skolebestyrelsen, herunder nedsættelse af 

valgbestyrelse 

Der er valg til skolebestyrelsen hvert andet år (i lige år), og på valg er i år 

tre forældre.  

 

Der skal nedsættes en valgbestyrelse, som består af distriktsleder, formand 

og én forældrerepræsentant mere. 

 

Bilag: Vedhæftet er en tidsplan for valget. 

 

Tidsplanen blev taget til efterretning. 

Valgbestyrelse blev valgt: Ane, Merethe og Peter 

 

Der er tre forældrerepræsentanter på valg: Anne, Louise og Sebastian. 

Der skal laves noget reklame, så vi får nogle forældre til at møde op til 

valgmøde. Ane og Peter udarbejder dette. 
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5. Statusrapport skoleåret 2020/2021 

Center for Skole og Dagtilbud har udarbejdet den årlige rapport med data, 

som vi skal drøfte. 

 

Bilag: Statusrapport for folkerskolerne 

 

Opmærksomhedsområder:  

 Karaktergennemsnit er lavere på Søhøjskolen end Maglehøjskolen. 

Under normale omstændigheder korrigerer man karaktergennem-

snittene for socioøkonomiske forhold, men det er de ikke i dette til-

fælde. Sidste gang, der er afholdt ”almindelige” prøver, var i 

2018/19. Her kan man se de korrigerede tal: 

www.uddannelsesstatistik.dk 

 Trivselsundersøgelsen viser resultater, der er lavere end landsgen-

nemsnittet, og de har været de samme over en årrække. Der blev 

spurgt ind til data for 0.-3. kl., som ikke er i rapporten. 

 Inklusionsgraden i Egedal er fortsat høj. 

 

6. Planlægning af dialogmøde med forældreråd 

Det udsatte dialogmøde med forældrerådene skal afholdes inden sommerfe-

rien. Tirsdag den 10. maj 2022 kl. 18-20 foreslås.  

 

Merethe, Sebastian og Peter har udarbejdet plan for afvikling af mødet. Pla-

nen, som tidligere har været behandlet på et bestyrelsesmøde, er vedhæf-

tet. 

 

Bilag: Dialogmøde forældreråd januar 2022 

 

Dialogmødet afholdes den 10. maj.  

Mødet afvikles fortsat efter den vedhæftede manual. 

Stefan deltager i stedet for Peter. 

Peter aftaler med Jeanni/Charlotte vedr. oplæg. 

Invitation sendes ud til én repræsentant fra hvert forældreråd, som sender 

invitationen videre. 

 

7. Oplæg om CO-teaching/holddeling 

Hvordan praktiseres CO-teaching og holddeling på Distriktsskole  

Ølstykke? Principperne gennemgås og praksiseksempler gives. 

 

I løbet af de senere år er der bevilliget flere to-voksen-timer til skolerne, og 

i den forbindelse har man sat et kompetenceudviklingsforløb omhandlende 

Co-teaching i gang for alle pædagogiske personaler. Co-teaching er en  

metodik, som man planlægger og afvikler undervisningen efter. 

Denne film blev vist for at demonstrere de forskellige metoder: 

https://www.youtube.com/watch?v=SgZ4Dwr6EDM 

Efterfølgende gav Lone og Maiken eksempler fra praksis. 

 

http://www.uddannelsesstatistik.dk/
https://www.youtube.com/watch?v=SgZ4Dwr6EDM
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8. Nyt fra formand og ledelse 

Status på byggeri på Søhøjskolen er, at fem lokaler er færdige mandag den 

4. april. Således kan mini-SFO begynde i trygge rammer, og de øvrige klas-

ser kan fra mandag have et klasselokale hver. 

 

Kommunen står over for at skulle modtage et endnu ukendt antal ukrainske 

flygtninge. Foreløbig er planen at etablere to modtagecentre i henholdsvis 

Smørum og Stenløse, hvorefter børnene skal sluses så hurtigt ud i almen-

klasser som muligt. 

 

9. Evt. 

Intet 

 


